

خبر اکبر

روزنامہ

The Daily

ALFAZL

قیمت

جلد ۲۱

۳۱ ہجرت ۱۹۶۶ء

۳۱ مئی ۱۹۶۶ء

نمبر ۱۱۷

• ۲۰ ربوہ - سید محقرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح اثلث ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ آمین۔

• ۲۰ ربوہ - منیٰ جمعہ صبح صبح ۷ بجے ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب کو ناگس میں بھیجی گئی تھی۔ صبح ۱۰ بجے کے فضل سے افاقہ ہے لیکن عمدہ کی تکلیف ہے۔ اجاب جماعت صحت کا ملہ دعا جیلہ کے لئے قوم اور الزام سے دعا میں جاری رکھیں۔

• نشان (بذریعہ ڈاک) محرم عبدالرحیم احمد صاحب سیکریٹری امور عامہ جماعت احمدیہ متان نے اطلاع دی ہے۔ کہ ان کے والد محترم چوہدری عبدالرحمن صاحب سابق امیر جماعت احمدیہ

متان کو ایک ہفتہ قبل دل کا دورہ پڑا تھا اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت بہت افاقہ ہے اور اللہ تعالیٰ نے نئی زندگی بخشی ہے۔ تاہم ابھی نشتر سیکل میں داخل ہیں کمزوری بہت زیادہ ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ مولا کریم اپنے فضل سے صحت کاملہ وہی عطا فرمائے آمین

نیز محرم عبدالرحیم احمد صاحب کو والد صاحب بھی گزشتہ تین ماہ سے بیمار ہیں۔ اجاب ان کی صحت کاملہ وہی عطا فرمائیں۔

• لاہور (بذریعہ ڈاک) محرم محمد قوری صاحب لاہور مطلع فرماتے ہیں کہ ان کی چھوٹی بہن عزیزہ بشرہ خانم بغاوت درگاہ ان دنوں کوئٹہ میں شدید بیمار ہیں اور ملت تشویشناک ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں مدد فرمائے کاملہ وہی عطا فرمائے۔ نیز وہ خود بھی بیمار تھیں ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔ اجاب ان کی صحت کاملہ وہی عطا فرمائیں۔

اس وقت قرآن کریم کا حربہ ہاتھ میں لو تو تمہاری فتح ہے

اس نور کے آگے کوئی ظلمت ٹھہرنہ سکے گی

میں نے قرآن کے لفظ میں غور کی تب مجھ پر کھلا کہ اس مبارک لفظ میں ایک زبردست پیش گوئی ہے وہ یہ ہے کہ یہی قرآن ہی پڑھنے کے لائق کتاب ہے اور ایک زمانہ میں تو اور بھی زیادہ ہی پڑھنے کے قابل کتاب ہوگی جبکہ اور کتابیں بھی پڑھنے میں اس کے ساتھ شریک کی جائیں گی۔ اس وقت اسلام کی عزت بچانے کے لئے اور بطلان کا استیصال کرنے کے لئے یہی ایک کتاب پڑھنے کے قابل ہوگی اور دیگر کتابیں قطعاً چھوڑ دینے کے لائق ہوں گی۔ فرقان کے بھی یہی معنی ہیں یہی ایک

انکم سکین ادا کریوالے اجاب کے لئے ضروری یاد دہانی

عظیمہ جات فضل عمر فاؤنڈیشن کو سنٹرل بورڈ آف ایجوکیشن نے زیر آرڈر

66 (K) 260 S.R.O. مجریہ گزٹ آف پاکستان مورثہ ۱۸ مارچ ۱۹۶۶ء

انکم ٹیکس ایکٹ ۱۹۲۲ کی دفعہ 15D کے تحت انکم ٹیکس سے مستثنیٰ قرار دیا ہے۔

جو اجاب ۳۰ جون ۱۹۶۶ء سے پہلے اپنے وعدہ جات کی ادائیگی کر دیں گے۔ ان کو اس سال میں ٹیکس کی رعایت مل جائیگی۔ اجاب کرام۔

درخواست ہے کہ وہ فاؤنڈیشن کے وعدہ جات ۳۰ جون سے قبل ادا فرمائیں رعایت سے استعادہ فرمائیں۔

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

کتاب حق و باطل میں فرق کرنے والی ٹھہری اور کوئی حدیث کی یا اور کوئی کتاب اس حیثیت اور پایہ کی نہ ہوگی۔ اس لئے اب سب کتابیں چھوڑ دو۔ اور رات دن کتاب اللہ ہی کو پڑھو۔ برابرے ایمان ہے وہ شخص جو قرآن کریم کی طرف التفات نہ کرے اور دوسری کتابوں پر ہی رات دن جھکا رہے ہماری جماعت کو چاہیے کہ قرآن کریم کے شغل اور تدریس جان و دل سے مصروف ہو جائیں اور حدیثوں کے شغل کو ترک کریں بڑے تاسف کا مقام ہے کہ قرآن کریم کا وہ اعتنا اور تدارک نہیں کیا جاتا جو احادیث کا کیا جاتا ہے۔ اس وقت قرآن کریم کا حربہ ہاتھ میں لو تو تمہاری فتح ہے۔ اس نور کے آگے کوئی ظلمت ٹھہرنہ سکے گی۔

(ملفوظات جلد دوم ص ۱۲۴)

خلیفہ کا مقام اور اس کی اہمیت

سیدنا حضرت المصباح الموعود رضی اللہ عنہ کی تحریرات کی روشنی میں

(مکتوب چوہدری محمد صدیق صاحب ایم۔ اے ایم، اوایل اپنی تاریخ خلافت (نمبر پوری) ۱۹۶۷ء)

۵۔ خلفاء ہی قریب الہی کے حصول میں مدد ہیں

حضور رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:۔
”انبیاء اور خلفاء اللہ تعالیٰ کے قریب کے حصول میں مدد دیتے ہیں جیسے مکہ اور مدینہ کی چڑھائی پر نہیں چڑھ سکتا تو سونٹے یا گھڑوں کا سہارا لے کر چڑھتا ہے اسی طرح انبیاء اور خلفاء لوگوں کے لئے سہارے ہیں، وہ دیوار ہیں جنہوں نے الہی قریب کے راستوں کو روک رکھا ہے بلکہ وہ سونٹے اور سہارے ہیں جن کی مدد سے مکہ اور مدینہ ہی اللہ تعالیٰ کا قریب حاصل کر لیتے ہیں۔“

(افضل ۱۱ ستمبر ۱۹۶۳ء)

۶۔ دین کی صحیح تشریح اور وضاحت

خلفاء ہی کرتے ہیں

حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:۔
”خلفاء کے ذریعے دین اور طریقے قائم کئے جاتے ہیں ورنہ احکام تو انبیاء پر ناقول ہو چکے ہوتے ہیں۔ خلفاء دین کی تشریح اور وضاحت کرتے ہیں اور متعلق امور کو کھول کر لوگوں کے سامنے بیان کرتے ہیں اور ابھی راہیں بتاتے ہیں جن پر چل کر اسلام کی ترقی ہوتی ہے۔“

(افضل ۴ ستمبر ۱۹۶۳ء)

۷۔ اقامتِ خلافت خلیفہ کے ذریعے ہی ہوتی ہے

فرمایا:۔

”اقامتِ خلافت بھی اپنے صحیح معنوں میں خلافت کے بغیر نہیں ہو سکتی اور اس کی وجہ یہ ہے کہ سلوٹ کا بہترین حصہ جو ہے جس میں خطبہ پڑھا جاتا ہے اور قومی ضرورتوں کو لوگوں کے سامنے رکھا جاتا ہے۔ اب اگر خلافت کا نظام نہ ہو تو قومی ضروریات کا بہتر گس طرح مل سکتا ہے۔ مثلاً پاکستان کی جماعتوں کو کیا علم ہو سکتا ہے کہ چین اور جاپان اور دیگر ممالک میں اشاعتِ اسلام کے سلسلہ میں کیا ہو رہا ہے اور اسلام ان سے رکن قربانیوں کا مطالبہ کر رہا ہے۔ اگر ایک مرکز ہوگا اور ایک خلیفہ ہوگا جو تمام مسئلوں کے نزدیک جب احکامات ہوگا تو اسے تمام اکتافِ عالم سے رپورٹیں پیشی رہیں گی کہ یہاں یہ ہو رہا ہے اور وہاں وہ ہو رہا ہے اور اس طرح وہ لوگوں کو بتا سکے گا کہ آج خلافتِ محمدی قربانیوں کی ضرورت ہے اور آج خلافتِ محمدی کی خدمات

تھے اور آج کل کے مسلمان بھی جی کرتے ہیں پھر صحابہؓ اور آج کل کے مسلمانوں میں فرق کیا ہے؟ یہی کہ صحابہؓ میں ایک نظام کا تابع ہونے کی وجہ سے اطاعت کی روح کو سماں تک پہنچا دینی ہوئی تھی پتا نچر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم انہیں جب بھی کوئی حکم دیتے صحابہؓ اسی وقت اُس پر عمل کے لئے کھڑے ہو جاتے تھے لیکن یہ اطاعت کی روح آج کل کے مسلمانوں میں نہیں۔۔۔۔۔

۔۔۔۔۔ کیونکہ اطاعت کا مادہ نظام کے بغیر پیدا نہیں ہو سکتا پس جب خلافت ہوگی اطاعتِ رسول بھی ہوگی۔“

(تفسیر کبیر سورہ نور ص ۳)

۴۔ قسم کی فضیلت امام کی اطاعت میں ہے

حضور رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:۔

”یاد رکھو ایمان کسی خاص چیز کا نام نہیں بلکہ ایمان نام ہے اس بات کا کہ خدا تعالیٰ کے قائم کردہ نمائندہ کی زبان سے جو بھی آواز بلند ہو اس کی اطاعت اور فرمانبرداری کی جائے۔۔۔۔۔ ہزار دفعہ کوئی شخص کہے کہ میں مسیح موعودؑ پر ایمان لانا ہوں، ہزار دفعہ کوئی کہے کہ میں احمدیت پر ایمان رکھتا ہوں۔ خدا کے حضور اُس کے ان دعویوں کی کوئی قیمت نہیں ہوگی جب تک وہ اُس شخص کے ہاتھ میں اپنا ہاتھ نہیں دیتا جس کے ذریعہ خدا اس زمانہ میں اسلام قائم کرنا چاہتا ہے۔ جب تک جماعت کا بہتر شخص یا گلوں کی طرح اس کی اطاعت نہیں کرتا اور جب تک اس کی اطاعت میں اپنی زندگی کا ہر لمحہ نہیں کرتا اُس وقت تک وہ کسی قسم کی فضیلت اور برتری کا حقدار نہیں ہو سکتا۔“

(افضل ۱۵ نومبر ۱۹۶۶ء)

۔۔۔۔۔ وہی صحابو اس وقت فرجوں کے ساتھ تائید کے لئے آیا آج میری مدد ہے اور اگر آج تم خلافت کی اطاعت کے نکتہ کو سمجھو تو قہراری مدد کو بھی آئے گا نصرت ہمیشہ اطاعت سے ملتی ہے جب تک خلافت قائم رہے نظامِ خلافت پورا اور جب خلافت مٹ جائے انفرادی اطاعت پر ایمان کی بنیاد ہوتی ہے۔“

(افضل ۴ ستمبر ۱۹۶۳ء)

۲۔ خلافت کی اطاعت کا باہر ہونے والا نبی کی اطاعت کا باہر ہونا ہے۔

حضور فرماتے ہیں:۔

”بے شک میں نبی نہیں ہوں لیکن میں نبوت کے قدموں پر اور اس کی جگہ پر کھڑا ہوں اور وہ شخص جو میری اطاعت سے باہر ہوتا ہے وہ یقیناً نبی کی اطاعت سے باہر ہوتا ہے۔۔۔۔۔ میرا اطاعت اور فرمان برداری میں خدا تعالیٰ کی اطاعت اور فرمانبرداری ہے۔“

(افضل ۴ ستمبر ۱۹۶۳ء)

۳۔ اطاعتِ رسولِ خلافت ہی ہوتی ہے

فرمایا:۔

”اطاعتِ رسول بھی جس کا اس آیت میں ذکر ہے خلیفہ کے بغیر نہیں ہو سکتی کیونکہ رسول کی اطاعت کی اصل عرض یہ ہوتی ہے کہ سب کو وحدت کے رشتہ میں پرو دیا جائے یوں تو صحابہؓ بھی نمازیں پڑھتے تھے اور آج کل کے مسلمان بھی نمازیں پڑھتے ہیں صحابہؓ بھی جی کرتے

انبیاء علیہم السلام کی بعثت ایسے وقت میں ہوتی ہے جبکہ دنیا میں ظلمت اور تاریکی کا دور دورہ ہوتا ہے اور ظلمتِ انفساً فی السیر والبیحس کی کیفیت ہوتی ہے۔ انبیاء علیہم السلام کی بعثت کے طفیل اللہ تعالیٰ ان ظلمتوں اور اندھیروں کو اپنے نور کے ذریعہ زائل کرتا ہے اور ایمان لانے والی اور عمل صالح کرنے والی جماعتیں کھڑی کر دیتا ہے نورِ نبوت کے فیضان کو امت میں بے عرصہ تک ممتد کرنے کے لئے ان ایمان دار اور عمل صالح کرنے والے لوگوں میں خلافت کا سلسلہ جاری فرماتا ہے۔ ہمارے اس زمانہ میں بھی اللہ تعالیٰ نے دینِ اسلام کے احیاء اور شریعتِ اسلامیہ کے قائم و خالص سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا اور آپ کی وفات کے بعد جماعت میں اپنی قدرتِ شانیہ کا ظہور فرماتے ہوئے سلسلہِ خلافت کو قائم فرمایا۔

جماعتِ احمدیہ میں سب سے پہلی خلافت ۲۷ مئی ۱۹۰۸ء کو قائم ہوئی۔ چنانچہ اسی وجہ سے ہر سال ۲۷ مئی کو یومِ خلافت منایا جاتا ہے تاکہ اس موقع پر خلافت کی اہمیت اور خلیفہ کے مقام کی اہمیت جماعت کے افراد پر مدد ملے گی جابا کہے پس ذکرِ حَقِّ ان السیرۃ کوی متَّخِذُ النُّمُوذِنِینَ کے ارشادِ خداوندی کے تحت ذیل میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصباح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تحریرات ”خلیفہ کے مقام اور اس کی اہمیت“ کے بارے میں پیش کی جاتی ہیں تاکہ احبابِ جماعت ان ارشادات کی روشنی میں اللہ تعالیٰ کی نعمتِ خلافت کی قدر کریں اور وَ لَیْسَ مَشْکُورٌ لَّہُمْ اِلَّا زَیْدٌ فَکُفُّوْا عَنِ مَظَالِمِہِمْ اس نعمت کو اپنے اندر دیر تک جاری رکھنے کا موجب ہوں۔

۱۔ خلافت کی اطاعت ہی الہی نصرتِ ملتی ہے

سیدنا حضرت المصباح الموعود رضی اللہ عنہ خلافت کی اطاعت کی طرف جماعت کو توجہ دلاتے ہوئے فرماتے ہیں:۔

حضرت ڈاکٹر شمس اللہ خان صاحب کا ذکر خیر

از مکرم مہجر ڈاکٹر شاہ ذوالفقار صاحب جبرائیل ہسپتال لہر اضیہ گلستان

الفضل سے حضرت ڈاکٹر شمس اللہ خان صاحب کی وفات کی اطلاع ملی بہت صدمہ ہوا۔

مرحوم میرے بہت ہی پرانے ہریان اور صرف مخلص دوست اور بڑے بھائی کی طرح شفیق تھے۔ بلکہ میرے استاد بھی تھے میں نے ۱۹۲۲ء میں میڈیکل ڈگری لینے کے لیے ان سے ہی عملی کام ڈور ہسپتال میں کیا تھا۔ پھر ۱۹۳۱ء

ڈاکٹر صاحب نے صرف ایک سخی قابل اور قربانی کرنے والے بے نفس ڈاکٹر تھے بلکہ بہترین دوست، باپ، بھائی اور خاندان بھی تھے۔ میرے ان سے ۱۹۶۰ء سے تعلق

تھے اور میں اپنے ۶۶ سالہ شاہدے کی بنا پر بات لکھ رہا ہوں آپ نہایت سخی شخصیت تھے دینے والے ہمدرد اور ہاٹھ بڑے رگ تھے ہزاروں ایسے مریضوں کا علاج کیا جن سے کبھی نہیں ملی۔ سلسلے کے لیے بھی بہت درد مند

دل رکھتے تھے مالی قربانی اس حد تک کرتے کہ گھر میں سخی جو جانی مگر آپ کی یکم صاحبہ سبھی حوت شکایت نہان پر وہاں میں ہریت سلیقہ شعاری کے ساتھ گھر کا سونے جہی دکھتیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کے وطن کی طبی خدمت کا آپ کو ۶۶ سال تک شرف حاصل رہا عاشق تھے۔ ہر طرح کی احتیاط علاج میں کر کے پھر وہاں لگ جاتے۔ حضور کی طبیعت بہت کھلی اور بڑی احتیاط سے علاج کرنا ہوتا تھا مگر کبھی بھی بغفلت خدا کوئی ایسی عملی ملی جس سے حضور کو کوئی تکلیف ہوئی ہو الحمد للہ

خاندان حضرت مسیح رسول کے ہوا عشق اور خادم تھے سچی خدمت تو سپرد وطنی ہی اور بھی مہر طرح ان کی خدمت کرتے مشورے دیتے اور ان کے لئے دعا میں کرتے تھے حضرت ڈاکٹر صاحب ڈور ہسپتال کے انچارج بھی تھے جس سے احمدی دوستوں کے علاوہ کثرت سے غیر احمدی بلکہ غیر مسلم خصوصاً علانہ کے سکھ خاندانے اٹھائے تھے آپ کو تبلیغ کا بہت شوق تھا۔ علاوہ میں سکھوں کی اکثریت تھی اور ڈاکٹر صاحب کو اس امر کا خوب احساس تھا۔ کہ علانہ کے لوگوں کے ساتھ حسن سلوک اور خدمت سہولت

ضروری ہے۔

آپ بہت کم گو اور سادہ طبع تھے خوراک بھی بہت سادہ تھی طبیعت میں بناوٹ اور تکلف نام کو نہ تھا۔ بہت ملنا اور محبت اور اخلاص کا جرمہ تھے۔ غیر مسلموں میں تو تبلیغ کا خاص نلکہ تھا۔ انگریزی میں شعر بھی کہہ بیٹھے تھے ایک انگریز بیوہ کو اپنے خرچ پر روبرو میں حسلانہ پر ٹھہرایا۔ جس سے زہراری بھی ہو گئی مگر اسے بخوشی برداشت کیا انگلستان سر بارہ اگر مسجد تھوٹلی

لندن میں دعائیں کرنے اور نمازیں پڑھنے کی آپ کو بہت خواہش تھی۔ کئی بار خطوں میں اس کا اظہار فرماتے مگر اپنے محسوسے ایاز کب الگ ہو سکتا تھا اور محسوسہ بھی ایاز کو یک جانے دیتا تھا کہ دونوں کو جہاں شائق تھی۔ آپ کی صحت کئی سال سے کمزور رہی تھی مگر آخری دو حکم حضرت المصلح المرشد

کی وفات سے لگا لگے علاوہ بڑے پے میں سب سے بڑی صاحبزادی کے بیوہ ہو جانے کا بھی صدمہ تھا۔ جس پر آپ نے کافی صبر سے کام لیا۔ اللہ تعالیٰ کی

رعنا پر رومی رہتے اور ان کے حضور حاضر ہونے کو بخوشی تیار تھے وفات سے ۶۶ سال قبل روم ۱۹۶۶ء میں خوب میں وفات کا نظارہ دیکھا اور میرے ذکر کرنے پر کہ رحمت کا دقت قریب سے فرمایا میں باکلی تیار ہوں شمس اللہ بہنیا حقیقی مومن اور جس کی کشتی ہے کہ موت کا خوف نہ رہے۔ قرآن دیم کی آیات پر غور فرماتے اور بہت تاور نکات بعض دفعہ بیان فرماتے تھے جو ان کے مہلر قلب کے آئینہ دار تھے حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کی زندگی کے نادر واقعات آپ کے سینہ میں محفوظ تھے۔ کاش سلسلہ ک طرف سے اس مقدس امانت کو جماعت کے از دیا دربان کے لئے محفوظ کر لیا جاتا

میں کچھ جکامو کہ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری سے آپ کو بہت عشق تھا اور سچا عشق تھا۔ جس کی نظیر بہت کم ملتی ہے۔ صرف ایک واقعہ عرض کر کے مضمون کو ختم کرتا ہوں۔ حضور رضی اللہ عنہ بہاری کے ایام میں اپنا تمام اس طرح پرچہ باندھ لکھتے تھے۔ جن طرح پرش نڈار صورت صحت کے ایام میں ہوتی تھی۔ مجھے اس سے تکلیف ہوتی اور کئی دفعہ خواہش کرتا۔ کاش میں حضور کا خادم رہتا ہوتا تو حضور کی پکڑی باندھ دیا کرتا۔ اس کا ذکر جب میں نے حضرت ڈاکٹر صاحب سے کیا تو فرمایا صحت کے وقت وہ خوش تھا اور اب بیماری میں یوں یوں ہے۔ اس میں ایک باریک نفسیاتی نکتہ تھا جو صحت عاشق حقیقی ہی جان سکتا ہے۔ لوگ عموماً حسن کا ایک معیار اپنے پر پر رکھتے ہیں جو اصل میں اپنی ہی پوجا ہوتی ہے یعنی وہ اپنے

ختم کرتا ہوں۔ حضور رضی اللہ عنہ بہاری کے ایام میں اپنا تمام اس طرح پرچہ باندھ لکھتے تھے۔ جن طرح پرش نڈار صورت صحت کے ایام میں ہوتی تھی۔ مجھے اس سے تکلیف ہوتی اور کئی دفعہ خواہش کرتا۔ کاش میں حضور کا خادم رہتا ہوتا تو حضور کی پکڑی باندھ دیا کرتا۔ اس کا ذکر جب میں نے حضرت ڈاکٹر صاحب سے کیا تو فرمایا صحت کے وقت وہ خوش تھا اور اب بیماری میں یوں یوں ہے۔ اس میں ایک باریک نفسیاتی نکتہ تھا جو صحت عاشق حقیقی ہی جان سکتا ہے۔ لوگ عموماً حسن کا ایک معیار اپنے پر پر رکھتے ہیں جو اصل میں اپنی ہی پوجا ہوتی ہے یعنی وہ اپنے

ذہنی بہت کم خوش کرنے میں صلاح عشق کا اصل روز تھے کہ جو محبوب کا طریق باہاس وغیرہ جو وہی سن کا اصل ماٹل ہو اس پر ہی دوسروں کے سن کو جج کیا جاتا ہے اس طرح خود فکر عمل کرنے والے عاشق کو اپنے محبوب کا ہر عمل یا قول بہت باہاس وغیرہ ہیں جو دوسروں کو حل اعتراض اور خراب نظر آتا ہے۔ سن اور سخی ہی نظر آتی ہے۔ اور یہی عشق حقیقی اور خاص محبت ذاتیہ کا لاز ہے۔ اللہ تعالیٰ کی لاکھوں کروڑوں رحمتیں اور برکتیں ہوں حضرت ڈاکٹر صاحب اور ان کے محبوب آقا حضرت المصلح المرشد جو ان کی خدمت میں آخری سانس تک رہے۔

ماہانہ رپورٹ کارگزار می مجلس خدام الاحمدیہ

ہر مجلس کی ماہانہ رپورٹ کارگزار می پندرہ تاریخ سے پہلے پہلے مرکز میں آجانی ہوتی ہے۔ تمام قائدین مجلس سے درخواست ہے کہ وہ اپنی رپورٹ مقررہ تاریخ سے قبل بھیجا کر مضمون فرمایا کریں۔ کسی مجلس کا مرکز کے ساتھ تعلق اس کی رپورٹ کارگزار می کا آنا بھی بڑا اہمیت ہوتا ہے جو مجلس رپورٹ نہیں بھیجا تو ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ مرکز کے ساتھ تعلق کو مضبوط بنانے کی کوشش کریں۔ اور باقاعدگی سے ہر ماہ رپورٹ بھیجا کریں۔ اسی طرح قائدین عوامی و صلاحی اس امر کی خاص نگرانی کریں۔ کہ ان کے حلقے کی تمام مجلس باقاعدگی سے رپورٹ بھیجا کریں۔ (مختصر خدام الاحمدیہ مرکز ریزہ)

دعائے مغفرت

خاکسار کے والد محترم سید مہر علی شاہ صاحب ساکن مودہ ضلع لدھیانہ حال محلہ دارام کا ربوہ ۸۰ سال کی عمر میں بروز جمعرات تیندینچ پر ۲۵ ۸ بجے صبح بوجہ عارضہ قلب اپنا تک وفات پا گئے۔ آپ سلسلے کے پرانے بزرگ اور مخلص احمدی تھے۔ مشائخ میں حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری کی بیعت کے سلسلہ میں داخل ہوئے تھے۔ ابتدائی زمانہ میں سلسلہ کی خاطر نہایت محض مشکلات برداشت کیں۔ آخر ہجرت کر کے محلہ دارالفضل قادیان میں رہائش اختیار کر لی۔ سزا میں حضرت ذوالفقار محمد علیہ السلام صاحب کی زمینوں پر ایک عرصہ تک کام کرتے رہے۔ نماز جنازہ ۲۶ ۶ بروز جمعہ بعد نماز عصر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پڑھائی کثیر تعداد میں دست اس میں شلی ہوئے۔ اور اس کے بعد دفین عمل میں آئی۔ آپ حضرت حافظ محمد ابراہیم صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام دارام مسجد دارالفضل قادیان کے بڑے وادار تھے۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمادے اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق دے اور بیگوں میں مرحوم کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمادے۔ آمین۔ خاکسار سید ڈاکٹر محمد ریوست شاہ کو کلمہ غلام رسول صلے تشر بار کہ (سنو)

زندگی کی اداسی احوال کو بڑھائی اور تڑکیب نفسی کرتی ہے

واقفین وقت عارضی کے نام

(توسط عمیری)

۶۹۷	مکرم قریشی محمد حنیف صاحب قمر علوی	میرپور آزاد کشمیر
۶۹۸	مکرم بشیر احمد صاحب زنگ	پکا نسو آنہ جھنگ
۶۹۹	مکرم سید بشیر احمد صاحب	عبدی نگر ساہیوال
۷۰۰	مکرم چوہدری غلام رسول صاحب	پک نگر جنی نگر کوٹ
۷۰۱	مکرم مولوی غلام محمد صاحب	عالم گڑھ گجرات
۷۰۲	مکرم حاجی فضل محمد صاحب	جھنگ عاکم والا شیخ پورہ
۷۰۳	مکرم سہا میر صاحب	”
۷۰۴	مکرم حبیب احمد صاحب	آنیہ شیخ پورہ
۷۰۵	مکرم غلام حسین صاحب	”
۷۰۶	مکرم چوہدری برکت علی صاحب	داجن پور ڈیرہ غازی خان
۷۰۷	مکرم علی محمد صاحب بیچر	بستی بزدارہ
۷۰۸	مکرم محمد یوسف صاحب بی ایس سی	کوٹلی لوہا لال سیالکوٹ
۷۰۹	مکرم ملا میتا اللہ صاحب	گکشی بیان
۷۱۰	مکرم سید علی صاحب ہاشمی	چورہ شیخ پورہ
۷۱۱	مکرم شیر محمد صاحب نبردوار	پیرکوٹ تانی گجرات
۷۱۲	مکرم محمد اسماعیل صاحب	ترگڑی گوجرانولہ
۷۱۳	مکرم رحیم بخش صاحب سیالکوٹ	”
۷۱۴	مکرم جناب نصیر الرحمن صاحب ناصر	گلابہ نگر کادپوش لاہور
۷۱۵	مکرم جہروریام صاحب	گھنٹہ سڑک جھنگ
۷۱۶	مکرم حاجی داہرہ صاحب	چاہ لہ پانہ
۷۱۷	مکرم سید لال شاہ صاحب	شیخ پورہ
۷۱۸	مکرم ڈاکٹر منظور محمد صاحب	پیراپلی بخش گاؤنی گجرات
۷۱۹	مکرم ناصر حفیظ احمد صاحب	محمد آباد خنجر پالکوٹ
۷۲۰	مکرم ناصر مقبول احمد صاحب بیچر	محمد آباد
۷۲۱	مکرم ناصر محمد اسم صاحب بیچر	”
۷۲۲	مکرم سیف الرحمن صاحب قیصر تانی	احمدیہ ہوسٹل لاہور
۷۲۳	مکرم محمد علی صاحب	لاہور
۷۲۴	مکرم چوہدری مبارک علی صاحب	کوٹلی پورہ
۷۲۵	مکرم صوفی عبد المنعم صاحب نبردوار	پک نگر لائل پور
۷۲۶	مکرم خواجہ منظور احمد صاحب	لاہور
۷۲۷	مکرم ہدایت اللہ خاں صاحب	مالگٹ اونپے گوجرانولہ
۷۲۸	مکرم چوہدری شوکت حیات صاحب	”
۷۲۹	مکرم قریشی محمد صدیق صاحب سیالکوٹ	کلا سوارہ
۷۳۰	مکرم برکت علی صاحب	اقبال پورہ ساہیوال
۷۳۱	مکرم مقصود احمد صاحب	احمد آباد لائل پور
۷۳۲	مکرم حکیم محمد بخش صاحب	محمد پور لائل پور
۷۳۳	مکرم محمد رفیع صاحب نبردوار	منگلا چک مشا شمالی
۷۳۴	مکرم احمد شیر صاحب بونیہ	”
۷۳۵	مکرم چوہدری مسعود احمد صاحب	پک نگر جنی نگر کوٹ
۷۳۶	مکرم ملک محمد دین صاحب	ترگڑی گوجرانولہ
۷۳۷	مکرم ملک محمد دین صاحب	گنبد والا ملتان
۷۳۸	مکرم درانا محمد اجمل خاں صاحب	چک بٹہ گجرات
۷۳۹	مکرم قریشی فضل حق صاحب	گومب ڈوڈ پورہ
۷۴۰	مکرم مختار احمد صاحب	پک نگر لائل پورہ
۷۴۱	مکرم شیخ مولانا بخش صاحب	گنبد والا ملتان
۷۴۲	مکرم مولوی محمد حسین صاحب	پک نگر لائل پورہ

ابوان محمد محمود

ابوان محمود زمانہ خدمت الاحدیہ کی تعمیر کے لئے متعدد سفر راستے نے ۱۹۳۱ء سے اس سے زیادہ کے عطیہ عطا فرما کر مجلس کی خصوصی امداد و قربانی سمی۔
جدو معلمی حضرت کے اسمائے گرامی کی تیسری قطب لبرن دعا اطلاق شائے کی عبادت ہے اللہ تعالیٰ ان سب کی قربانی کو ثمرت قبولیت بخشے۔ جن دوستوں کے وعدہ عبادت اسی قابل ادا ہیں۔ ان کی خدمت میں گزشتہ سال کے اخیر مرحلہ پر رقم کی فوری ضرورت ہے۔ لہذا اولین فرصت میں وعدہ ادا کر کے عند اللہ عاجز ہوں۔
(مبتمن مال مجلس خدمت الاحدیہ مرکزی)

نمبر شمارہ	نام وعدہ کنندہ معہ پتہ	مبلغ رقم
۱	مکرم زرنہ زادہ محمد امین خاں صاحب رییس امیر جماعت احدیہ	۲۱۳/۰
۲	مکرم ڈاکٹر صاحب	بالاکوٹ ۳۱۳/۰
۳	مکرم طاق خلیل احمد خان صاحب (X-04-07)	ڈیرہ اسماعیل خان ۳۱۳/۰
۴	مکرم کرن محمد صدیق صاحب اکبر	کوٹاہ ۳۱۳/۰
۵	مکرم خان خلیل احمد خان صاحب	پشاور ۳۱۳/۰
۶	مکرم چوہدری غلام رسول صاحب	کنجہ منگھوڑ ۳۱۳/۰
۷	مکرم میاں محمد شفیع صاحب پنجوہ آئی این انڈوس	لاہور ۳۱۳/۰
۸	مکرم محمد یحییٰ صاحب نیلا نسید	لاہور ۳۱۳/۰
۹	”	”
۱۰	مکرم حکیم سراج دین صاحب اردن کھانی گیٹ	لاہور ۳۱۳/۰
۱۱	مکرم چوہدری عطا الرحمن صاحب	لاہور ۳۱۳/۰
۱۲	مکرم امیر الہادی صاحب امیر چوہدری عطا الرحمن صاحب	”
۱۳	مکرم چوہدری عطا الرحمن صاحب نجف دالہ چوہدری مراد صاحب	”
۱۴	مکرم محمد لطیف صاحب الیکسس قیون روڈ	”
۱۵	مکرم مرزا منظور احمد صاحب	”
۱۶	مجلس خدمت الاحدیہ رنجنگ پورہ	”
۱۷	مکرم ارشد علی خاں صاحب	”
۱۸	مکرم مولوی عبداللطیف صاحب	”
۱۹	مکرم کرن علی اللہ خاں صاحب سینٹ بلڈنگ	”
۲۰	مکرم بارہا شاہ اللہ خاں صاحب سینٹ بلڈنگ	”
۲۱	مکرم زید احمد صاحب گنبد	”
۲۲	مکرم چوہدری سید صاحب شفا میڈیکو	”
۲۳	مکرم حافظ عبدالکیم صاحب فضل مال روڈ	”
۲۴	مکرم سید محمد احمد صاحب	”
۲۵	مکرم چوہدری حمید نصر اللہ خان صاحب	”
۲۶	مکرم میجر غلام احمد صاحب	”

دعوتِ ولیمہ

مرضیہ مری کو محترم بشیر الدین صاحب بھی لکھ دی ہے اپنے صاحبزادہ مکرم حسین ابن صاحب بھی لکھ دی ہے دعوتِ ولیمہ کا اہتمام اپنے مکان مدق محمد دارالرحمت دسٹی روڈ میں کیا جس پر گنبد رگان سلسلہ در حساب جماعت کے علاوہ خاندان حضرت مسیح بوعذیلہم کے متعدد احباب بھی شامل ہوئے۔ دعوت کے اختتام پر محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب نے دعا پائی۔

مبین الدین صاحب کی شادہ عامہ بیگم صاحبہ بنت مکرم محمد یوسف صاحب بیچر دیکھا گیا کہ اسی سے لیون دس نبردوار پیر حق مہر مری ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس نعت کو عابین کے لئے ہر عبادت سے نیک و برکت کا موجب بنائے۔ آمین

نزدیکی تعویذ: انبار انتقال مرضیہ ۱۹۶۰ء مسودہ ابن محمد کے نام سے لکھے گئے ہیں پورے اور ہم دونوں نام غلط ہے۔ یہ فاضل حضرت لٹ فرمایا ہے۔ نام حسب ذیل ہیں:
۳۹۔ چوہدری محمد انور صاحب ۴۰۔ ڈاکٹر غلام انور صاحب

(ناشیطہ اصلاح دارشادہ لہور)

دھکیا

حضرتی نوٹ: - مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن امیر کی منظوری سے قبل صرف اس کے لئے لکھی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہتہ مقبرہ کو توجہ دہانہ انداز میں تحریر کر کے ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ ان وصایا کو جو پڑھے جا رہے ہیں ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ یہ صلہ نہیں۔ وصیت نمبر پاکستان کی منظوری کے تحت لکھی جانے والی ہے۔ سب وصیت کنندگان کی سیکورٹی صاحبان مال انکسپرنڈی صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

دیکھو کہ مجلس کارپرداز رتبہ ۱

مسئلہ نمبر ۱۸۷۲

میر رسول بیگم زوجہ پسر احمد قریب محل پیشہ خانہ داری عمر ۲۷ سال بیعت پیدائش ساکن رصا پور ڈاک خانہ خاص ضلع پشاور درمیر مغرب پاکستان بقائمی مجلس کارپرداز آج بتاریخ ۲۹ ص ۳۹ حسب ذیل وصیت لکھی ہیں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے اس کے علاوہ میری کوئی زمین نہیں۔

۱۔ حق تبریح دو صد روپے جو بزمہ خاندان ہے۔ میرا زبیر حسب ذیل ہے۔ طلالہ کانٹے دنوں ۲۰ روپے مالیت ۲۰۵۱ روپے۔ طلالہ انگریزوں دنوں ۱۷ شے

مالیت ۸۸ روپے۔ کل مالیت ۳۲۳۱ روپے ہے۔ میں اس جائداد کے برخلاف وصیت بحق صدر انجمن امیر پاکستان رہے کوئی نہیں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کرے یا آمد کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو درج ذیل پتہ پر کرنی ہے۔

زیر میری وفات پر میری حرکت ثابت ہو اس کے برخلاف مالک صدر انجمن امیر پاکستان رہے کوئی میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور کی جاوے۔

رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

دشتر اڈل ایک روپیہ

الامت ۱۔ رسول بیگم صدر بازار رسال پور گواہ شاہ۔ پسر احمد کاردار پسر نیکو کنڈہ منٹے کارٹرز۔ صدر بازار۔ رسال پور گواہ شاہ۔ پسر احمد کاردار پسر نیکو کنڈہ منٹے

مسئلہ نمبر ۱۸۷۳

میں نذیر بیگم بنت محمد پسر علی پسر صاحبہ قریب محل پیشہ خانہ داری عمر ۴۰ سال بیعت پیدائش احمدی ساکن چک ۱۶۹ مراد ڈاک خانہ ڈالہ نواز ضلع بہاولنگر مغرب پاکستان بقائمی مجلس کارپرداز آج بتاریخ ۲۹ ص ۳۹ حسب ذیل وصیت لکھی ہیں۔ میری جائداد اس وقت کچھ طلالہ پانچ توڑے مالیت ۶۰۱ روپے اور نقد ایک سو ساٹھ (۱۶۰) روپے حق نمبر مبلغ پانچ صد روپے کل جسے ایک ہزار دو سو ساٹھ روپے کے برخلاف میری وصیت بحق صدر انجمن امیر پاکستان لکھی گئی ہے۔ میری وفات کے بعد اگر کوئی جائداد ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ اس کے علاوہ میری کوئی

ادب نہیں۔ اگر کسی وصیت کوئی آمدنی کا ذریعہ پیدا ہوگی۔ تو اس کا برخلاف میری وصیت کو انکا کوئی اثر نہیں۔ میں اپنے والد کے پاس رہتی ہوں اور میرا شہر مرتد پور ہے اور میں حق نمبر وصول کی ہوئی۔ اگر اس اپنی زندگی میں کوئی رقم وصیت کے حساب میں خرچہ اور صدقہ انجمن امیر میں داخل کا دن تو وہ اس سے منہا کر دی جائے گی۔ یعنی حصہ جائداد ۲۵۰ روپے میں سے ادا شدہ رقم منہا کر دی جائے گی۔

رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

دشتر اڈل ۲۰ روپے

الامت ۱۔ نذیر بیگم

گواہ شاہ۔ علی پسر والد مرحوم گواہ شاہ۔ پسر احمد کاردار پسر نیکو کنڈہ منٹے

مسئلہ نمبر ۱۸۷۴

میں تاریخ بقائمی درمیر محمد عبداللہ قریب محل پیشہ خانہ دارکار عمر ۶۰ سال بیعت ساکن احمدی ڈاک خانہ خاص ضلع پشاور درمیر مغرب پاکستان بقائمی مجلس کارپرداز آج بتاریخ ۲۹ ص ۳۹ حسب ذیل وصیت لکھی ہیں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق نمبر مبلغ چار صد روپے ۱۰۰ روپے بزمہ خاندان ۱۲ بلیاں ۲ عدد دنوں ایک قلم حق امتداد ۱۳۰ روپے۔

میں مذکورہ جائداد حق نمبر ذریعہ کے برخلاف وصیت بحق صدر انجمن امیر پاکستان رہے کرتی ہوں۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد نہیں۔ اگر کسی وصیت کوئی جائداد پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو درج ذیل پتہ پر کرنی ہے۔

زیر میری وفات پر میری حرکت ثابت ہو اس کے برخلاف مالک صدر انجمن امیر پاکستان رہے کوئی میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور کی جاوے۔

گواہ شاہ۔ رفیق اللہ پسر مرحوم۔

مسئلہ نمبر ۱۸۷۵

میں کشمیر بقائمی بنت غلام دین شہید قریب محل پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال بیعت پیدائش احمدی ساکن دارالرحمت شرقی ڈاک خانہ خاص ضلع پشاور درمیر مغرب پاکستان بقائمی مجلس کارپرداز آج بتاریخ ۲۹ ص ۳۹ حسب ذیل وصیت لکھی ہیں۔ میری اس وقت کوئی جائداد منقولہ یا غیر منقولہ نہیں۔ میں دفتر لجنہ امداد منقرہ میں ملازم ہوں۔ میری ماہوار آمد ۴۵ روپے صرف ہے۔

میں تازلیت اپنے والد کے چرخہ ہوگی۔ برخلاف وصیت بحق صدر انجمن امیر پاکستان رہے کرتی ہوں۔ جو میرا دادا کرتی رہیں گی۔ نیز میرے رتن کے بعد چرخہ میری جائداد ثابت ہوگی کے بعد میری والدہ صاحبہ انجمن امیر رہے ہوگی۔ اگر اس اپنی زندگی میں کوئی جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو درج ذیل پتہ پر کرنی ہے۔

میں وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

الامت ۱۔ شرفیاد

گواہ شاہ۔ علی الدین قرقر بن عم عبداللہ شہید قریب محل

مسئلہ نمبر ۱۸۷۶

میں شامہ بنت محمد عبداللہ قریب محل پیشہ خانہ داری عمر ۳۰ سال بیعت پیدائش احمدی ساکن رقبہ خاک خانہ رقبہ ضلع جنگ صوبہ مغرب پاکستان بقائمی مجلس کارپرداز آج بتاریخ ۲۹ ص ۳۹ حسب ذیل وصیت لکھی ہیں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں صرف طلالہ چوڑیاں تین ۱۵۶ روپے ہیں۔ میرا گواہ میری والدہ کے سر ہے۔ مجھے ہوا سبب خرچ ۱۰ روپے مناسب ہے۔ میرا ہدف کالج میں ترمیم اور کالج ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کو بھی ہوگی۔ برخلاف وصیت بحق صدر انجمن امیر پاکستان رہے کرتی رہیں گی۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو درج ذیل پتہ پر کرنی ہے۔

۱۔ میری یہ وصیت جاری ہوگی نیز میری وفات پر میری قدر مزید نہ ثابت ہو۔ اس کے برخلاف مالک صدر انجمن امیر پاکستان رہے ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے منظور کی جاوے۔

رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ

دشتر وصیت رہے

الامت ۱۔ شامہ بنت محمد مولوی محمد دین صاحب

صدر صدر انجمن احمدی دارالرحمت ضلع پشاور

گواہ شاہ۔ علی الدین قرقر بن عم عبداللہ شہید قریب محل

مسئلہ نمبر ۱۸۷۷

میں شامہ بنت محمد مولوی محمد دین صاحب صدر صدر انجمن احمدی دارالرحمت ضلع پشاور

۲۷ ڈرگ کالونی ڈاک خانہ کراچی نمبر ۲۵ ضلع کراچی صوبہ مغرب پاکستان بقائمی مجلس کارپرداز آج بتاریخ ۲۹ ص ۳۹ حسب ذیل وصیت لکھی ہیں۔ میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

۱۔ بلیاں ۱۱ ایک چرخہ دین لکھ نولہ۔

۲۔ چوڑیاں طلالہ ایک چرخہ دین ۲۰ قلم

۳۔ حیدر دین تین ٹولہ قیمت ۳۷۰ روپے ہے

۴۔ اس کے علاوہ میری ادویہ جائداد نہیں ہے

۵۔ اپنی مندرجہ بالا جائداد میں نہ تو میری جائداد ہے نہ میری وصیت بحق صدر انجمن امیر پاکستان رہے کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو درج ذیل پتہ پر کرنی ہے۔

۶۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۷۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۸۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۹۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۰۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۱۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۲۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۳۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۴۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۵۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۶۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۷۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۸۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۱۹۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۰۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۱۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۲۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۳۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۴۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۵۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۶۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۷۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۸۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۲۹۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۰۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۱۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۲۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۳۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۴۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۵۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۶۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۷۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۸۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۳۹۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۴۰۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۴۱۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۴۲۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

۴۳۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت لکھی ہے۔

امتحان انصاف

سہ ماہی ۱۹۷۷ء
تاریخ امتحان ۱۶ ستمبر ۱۹۷۷ء
۱۔ نصاب عیادہ اولیٰ
۲۔ نصاب عیادہ ثانیہ
۳۔ نصاب عیادہ ثالثہ
۴۔ نصاب عیادہ رابعہ
۵۔ نصاب عیادہ خامسہ
۶۔ نصاب عیادہ ششمہ
۷۔ نصاب عیادہ سابعہ
۸۔ نصاب عیادہ ثامنہ
۹۔ نصاب عیادہ نواصر
۱۰۔ نصاب عیادہ عاشرہ
۱۱۔ نصاب عیادہ یازدہمہ
۱۲۔ نصاب عیادہ عشرونہ
۱۳۔ نصاب عیادہ ثلاثونہ
۱۴۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۱۵۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۱۶۔ نصاب عیادہ ستونہ
۱۷۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۱۸۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۱۹۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۲۰۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۲۱۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۲۲۔ نصاب عیادہ ستونہ
۲۳۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۲۴۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۲۵۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۲۶۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۲۷۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۲۸۔ نصاب عیادہ ستونہ
۲۹۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۳۰۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۳۱۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۳۲۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۳۳۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۳۴۔ نصاب عیادہ ستونہ
۳۵۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۳۶۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۳۷۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۳۸۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۳۹۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۴۰۔ نصاب عیادہ ستونہ
۴۱۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۴۲۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۴۳۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۴۴۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۴۵۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۴۶۔ نصاب عیادہ ستونہ
۴۷۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۴۸۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۴۹۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۵۰۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۵۱۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۵۲۔ نصاب عیادہ ستونہ
۵۳۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۵۴۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۵۵۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۵۶۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۵۷۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۵۸۔ نصاب عیادہ ستونہ
۵۹۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۶۰۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۶۱۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۶۲۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۶۳۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۶۴۔ نصاب عیادہ ستونہ
۶۵۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۶۶۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۶۷۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۶۸۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۶۹۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۷۰۔ نصاب عیادہ ستونہ
۷۱۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۷۲۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۷۳۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۷۴۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۷۵۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۷۶۔ نصاب عیادہ ستونہ
۷۷۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۷۸۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۷۹۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۸۰۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۸۱۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۸۲۔ نصاب عیادہ ستونہ
۸۳۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۸۴۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۸۵۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۸۶۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۸۷۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۸۸۔ نصاب عیادہ ستونہ
۸۹۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۹۰۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۹۱۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۹۲۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۹۳۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۹۴۔ نصاب عیادہ ستونہ
۹۵۔ نصاب عیادہ سبعونہ
۹۶۔ نصاب عیادہ ثمانونہ
۹۷۔ نصاب عیادہ تسعونہ
۹۸۔ نصاب عیادہ اربعونہ
۹۹۔ نصاب عیادہ خمسونہ
۱۰۰۔ نصاب عیادہ ستونہ

